

10 июня 1980 года, патрулируя в пригороде города Герат, вступил в неравный бой с группой мятежников. В ходе боя проявил геройство и мужество и ценой своей жизни предотвратил нападение бандитов на основные силы...

Его подвиг не был забыт. В Указе Президиума Верховного Совета СССР было сказано: «За успешное выполнение задания по оказанию интернациональной помощи демократической Республике Афганистан младший сержант Плечёв Игорь Юрьевич награждён орденом Красной Звезды посмертно».



Установили на могиле Игоря мраморный памятник, и лежит он в сырой земле рядом с матерью, умершей в 1986 году.

* * *

О сколько было подвигов на свете,
Они уже в преданье отошли.
Из уст в уста их повторяют дети
На всех материках большой земли.
И будут повторять из уст в уста,
И в каждом этом подвиге незрима
Своя и глубина, и высота
И красота своя неповторима.
Но из всего того, о чём мы слышим,
И из того, что мы вершим пока,
Солдатский подвиг я считаю высшим
И самым бескорыстным на века.

ПРОКУДИН ГЕННАДИЙ ГЕОРГИЕВИЧ

12.11.40—4.12.80

прапорщик

Родился в г. Челябинск. Русский. Беспартийный. Образование среднее техническое. Женат. В 1956-58 гг. — учёба в РУ № 9 г. Челябинск. С 1958 по 1959 год работал токарем на заводе им. Копощенко.

1 сентября 1959 года Тюзским ГВК Оренбургской области был призван в ряды Вооружённых Сил СССР.

В 1971 году закончил обучение в Челябинском филиале Златоустовского техникума советской торговли по специальности «Товаровед продовольственных товаров».

29 февраля 1972 года окончил месячные курсы прапорщиков при Челябинском ВВАКУ.

С 10 октября 1978 года по 4 декабря 1980 года — старший техник роты связи в трубопроводном батальоне (в/ч пп 38021).

Май 1980 года — Афганистан, командир ремонтного взвода (в/ч пп 38021).

4 декабря 1980 года погиб в бою.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 4.06.81 г. награждён орденом Красной Звезды № 3762527 (посмертно).

Похоронен на Успенском кладбище г. Челябинск.

Жена, Прокудина Вера Андреевна, проживает в г. Челябинск.